



**Администрация города Дудинки
отдел общественных связей**



**Обзор по материалам СМИ
30 марта 2020 г.**

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Два млрд рублей планируют вложить в развитие наземной инфраструктуры малых аэропортов на севере края
- В поселке Сындасско появился интернет.

2. СМИ о городе Дудинке:

- Важную информацию о covid-19 дудинцам сообщают репродукторы
- В детских садах Дудинки прекращается работа резервных групп
- Дудинцам пожилого возраста предлагают воспользоваться доставкой продуктов и лекарств на дом

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- В Норильск поступила первая партия тест-систем для выявления коронавируса

4. СМИ о предприятиях НПР:

- Норильский аэропорт перешел на особый режим работы
- S7 пока не меняет расписание полётов из Норильска.

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Александр Усс провел заседание оперативного штаба
- Коронавирус подозревают ещё у пяти красноярцев
- Миграционная убыль населения в Красноярском крае выросла в 10 раз.

6. СМИ о России:

- В Москве скончались четыре пациента с подтвержденным коронавирусом
- Новые поручения Владимира Путина в связи с коронавирусом.
- Мишустин поручил регионам проработать меры по полной изоляции граждан
- В 27 регионах России ввели режим самоизоляции
- Правительство одобрило ужесточение наказания для нарушителей карантина
- Минтруд указал на незаконность отправки работника в неоплачиваемый отпуск
- Правительство повысило максимальную выплату по безработице до 12,13 тыс. руб.
- Пассажиропоток российских аэропортов упал на 60%
- В России предупредили о значительном спаде экономической активности

7. Разное:

- Российская вакцина от демократии и святых 90-х работает!

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

Два млрд рублей планируют вложить в развитие наземной инфраструктуры малых аэропортов на севере Красноярского края.

Об этом сообщил ТАСС министр транспорта края Константин Димитров. Авиация является единственным круглогодичным средством доставки грузов и людей в районах Крайнего Севера в Красноярском крае.

Деньги пойдут на ремонт ограждения по периметру, приобретение и монтаж блок-модулей и капитальный ремонт зданий в аэропортах Байкит, Ванавара, Диксон, Подкаменная Тунгуска, Северо-Енисейск, Туруханск, Хатанга, которые являются филиалами ФКП «Аэропорты Красноярья».

По словам министра, часть работ запланирована на 2020 год в рамках утверждённой Федеральным агентством воздушного транспорта программы. Дальнейшая модернизация наземной инфраструктуры будет реализована в 2021-2023 годах.

«Заполярная правда»

В поселке Сындаско Хатангского района появился интернет.

Посёлок является одним из самых северных населенных пунктов мира, теперь здесь заработала точка бесплатного интернет-доступа. Услуга организована по федеральной программе «Устранение цифрового неравенства». Об этом сообщили в министерстве цифрового развития Красноярского края.

Жители Сындаско теперь смогут бесплатно пользоваться интернетом на скорости выше 10 Мбит/с. Специалисты создали точку общественного Wi-Fi в поселке, используя спутниковые технологии.

Поселок, в котором проживают почти 500 человек, расположен на берегу Хатангского залива в 240 км от села Хатанга. Большая часть жителей поселка Сындаско ведет кочевой образ жизни, четверть населения занимается оленеводством.

«Заполярная правда»

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

Важную информацию о covid-19 дудинцам сообщат репродукторы

С 30 марта в Дудинке введено автоматическое информирование граждан о мерах профилактики коронавирусной инфекции. Жители и гости города будут получать важные сведения по громкой связи три раза в день – в 8:30, 13:00 и 17:00.

В аудиобращении дудинцам сообщат актуальную информацию об эпидемиологической ситуации на территории Таймыра, а также о порядке действий в случае обнаружения симптомов простуды у себя и близких людей. Кроме этого, из сообщения горожане узнают о правилах личной безопасности в период проведения ограничительных мероприятий по профилактике распространения коронавирусной инфекции в Дудинке.

Отметим, подробная информация о коронавирусе публикуется в специальных разделах на официальных сайтах органов местного самоуправления Дудинки и Таймыра, на сайте Таймырской межрайонной больницы, транслируется в эфире «Авторадио-Дудинка» и на справке-автомат «1319». Познакомиться с информацией, также, можно в официальных группах социальных сетей «ВКонтакте» и «Facebook».

В детских садах Дудинки прекращается работа резервных групп

По информации управления образования администрации Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района с 31 марта по 5 апреля в Дудинке приостанавливается работа детских дошкольных учреждений. Изменение в приказ Управления образования внесен в соответствии с указом губернатора Красноярского края №71-уг «О введении дополнительных мер, направленных на предупреждение распространения коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV, на территории Красноярского края».

Руководителям учреждений и предприятий Дудинки вне зависимости от форм собственности на данный период рекомендовано предоставить родителям детей, посещающих детский сад выходные дни с сохранением заработной платы.

Дудинцам пожилого возраста предлагают воспользоваться доставкой продуктов и лекарств на дом

Жители и гости заполярной столицы старше 50 лет, попадающие в группу риска наиболее подверженную заражению коронавирусом, могут воспользоваться услугой бесплатной доставки продуктов и медикаментов на дом.

Для этого необходимо связаться со специалистом колл-центра по бесплатному номеру федеральной горячей линии 8-800-200-34-11 и сообщить контактные данные, адрес доставки и перечень покупок. После этого, данная информация будет передана координатору, который находится на территории города Дудинки. Также подать заявку на бесплатную доставку можно на базе комплексного центра социального обслуживания «Таймырский», позвонив по телефонам: 5-03-11 или 5-25-80. Для предотвращения мошенничества каждому абоненту будет присвоен индивидуальный номер, который назовет волонтер или работник социальной службы при доставке товаров на дом. Ориентировочное время обработки заказа составит от одного до двух дней.

После оформления заказа, для его подтверждения с абонентом свяжется член волонтерской группы или социальный работник. Затем на указанный адрес отправится волонтер, чтобы получить средства для осуществления закупки и выполнит заказ получателя социальной услуги.

Членом волонтерской группы может стать любой желающий. Добровольцу необходимо связаться с сотрудником Таймырского молодежного центра Анной Никифоровой по телефону: 8-903-929-02-99, которая координирует данную работу на территории Дудинки. Среди ограничений, предъявляемых к кандидату – отсутствие хронических заболеваний дыхательной системы и возраст от 18 до 50 лет. Подать заявку можно до 15 апреля.

Проверить пришедшего на помощь волонтера можно по телефону координатора: 8-903-929-02-99. Для этого необходимо назвать его фамилию, имя и отчество. К социальному работнику можно обратиться с просьбой предъявить паспорт.

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

В Норильск поступила первая партия тест-систем для выявления коронавируса

В Норильске выстроена четкая схема отслеживания списков прибывающих из-за границы людей. По прибытии в город формируются поименные списки прилетевших, которые передаются в службу Роспотребнадзора и лечебные учреждения по месту их проживания.

«Мы «отрабатываем» каждого прибывшего, его контакты, проживающих совместно людей. Они находятся под наблюдением наших медработников. Взятый биологический материал направляется для исследования в Красноярск. Всем, кому необходимо, выдаются листки нетрудоспособности, – рассказал руководитель территориального отдела Министерства здравоохранения Красноярского края Коба Кавтеладзе. – На сегодня граждан, вызывающих подозрение в том, что они больны коронавирусом или заражены им, в стационарах наших медучреждений нет».

Первая прибывшая партия - 300 тест-систем - предназначена для лиц, находящихся на самоизоляции и не имеющих признаков заболевания; для прилетевших из-за границы и имеющих признаки заболевания; для тех, кто имел контакт с больными коронавирусом, а также тех, кто болеет внебольничными пневмониями. Сегодня на самоизоляции около 360 человек, у 220 взят биологический материал. Он берется по схеме обследования на определенный день после пересечения границы РФ. Частичный контроль за самоизолируемыми ведется медиками (обзвоны, забор биологического материала), но основной контроль возложен на силовые структуры: полицейские посещают изолированных горожан по несколько раз в день.

Коба Кавтеладзе пояснил, что, несмотря на то что в Норильске пока не зарегистрировано ни одного подтвержденного случая заболевания инфекцией Covid-19, медучреждения готовы перейти на новую схему работы. При первом же положительном случае начнется перепрофилирование медучреждений, перевод пациентов из инфекционного отделения горбольницы №2 в детскую больницу и горбольницу №1 для освобождения места для больных коронавирусом. «Дальше – по ситуации. Мы готовы к работе при любом сценарии. Хотя надеемся, это не понадобится», – отметил он.

Руководитель территориального отдела Министерства здравоохранения Красноярского края также рассказал о необходимости ношения горожанами медицинских масок. Он подтвердил, что маска – одно из средств защиты, но ее надо носить тем, кто имеет признаки заболевания; тем, кто контактирует с инфицированными людьми; медперсоналу, наблюдающему за ними; волонтерам. Здоровые должны надевать маски только при посещении мест скопления людей. Гулять на улице в них нет смысла, отметил он.

Что до обеспеченности масками персонала медучреждений, то пока запас есть, но Коба Кавтеладзе подчеркнул, что медучреждения являются такими же потребителями масок, как и обычные граждане, правда, приобретаются они у других поставщиков. И дефицит изделий наблюдается на сегодня у всех. Однако сейчас к приобретению СИЗ, дезинфицирующих средств, медоборудования, изделий медицинского назначения, тест-систем и многого другого для медучреждений города уже подключилась компания «Норникель», поступления должны начаться в ближайшее время.

«Таймырский телеграф»

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

Норильский аэропорт перешел на особый режим работы

Аэропорт Норильск переходит на режим работы, который позволит исключить контакты прилетающих пассажиров с находящимися в здании аэровокзала.

После прохождения паспортного контроля и получения багажа пассажирам предоставляется бесплатный трансфер до городов Дудинка, Норильск, включая районы Кайеркан и Талнах. В аэропорту Норильска отмечают, что новая услуга – одна из мер, предпринимаемых на территории Норильского промышленного района и Дудинки для предупреждения распространения вируса COVID-19.

Прибывающих пассажиров просят предупреждать встречающих о том, что в аэропорт им ехать не нужно. Прилетевшие будут полностью изолированы от общих залов аэропорта, а погрузка их в автобусы будет производиться со стороны перрона аэропорта. «Просим всех прибывающих пассажиров, вне зависимости от пункта отправления и цели путешествия, будь то отпуск или командировка, произвести самоизоляцию на срок не менее 14 дней, согласовав свои действия с работодателем», – отметили в пресс-службе аэропорта.

«Таймырский телеграф»

S7 пока не меняет расписание полётов из Норильска.

В представительстве авиакомпании "Заполярной Правде" сообщили, что никаких ограничений по вылету и прилёту в Норильск S7 не вводит. Сегодня компания в нашем направлении выполняет рейсы всего по двум маршрутам - на Москву и Новосибирск. Самолёты туда и оттуда летают один раз в сутки, и в ближайшее время это расписание сохранится.

«Заполярная правда»

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

Александр Усс провел заседание оперативного штаба

Губернатор Александр Усс провел заседание оперативного штаба по противодействию распространению среди жителей региона новой коронавирусной инфекции COVID-19. В совещании приняли участие первый заместитель Губернатора – руководитель

Администрации Губернатора Красноярского края Сергей Пономаренко, первый заместитель Губернатора – председатель Правительства Юрий Лапшин, его заместители и министры, глава города Красноярска Сергей Еремин, а также руководители правоохранительных структур и представители федеральных надзорных органов. Обсуждение прошло в формате видеоконференции.

Открывая заседание, Губернатор поблагодарил красноярцев за то, что они с пониманием относятся к складывающейся обстановке, в основном ответственно выполняют режим самоизоляции. Он также высказал слова благодарности представителям предприятий торговли и сферы услуг, которые в течение половины суток смогли приостановить работу своих объектов.

"И, конечно, хочу поблагодарить представителей наших муниципалитетов, сотрудников контролирующих структур, которые сумели также в течение суток, в основном, обеспечить строгое выполнение положений указа губернатора. Наша первостепенная задача – обеспечить выполнение необходимых ограничительных норм. С другой стороны, нужно сделать так, чтобы четко и безотказно работала наша система здравоохранения, а также все системы жизнеобеспечения", – сказал Александр Усс.

По итогам совещания глава региона сделал ряд поручений. Главам муниципалитетов поручено контролировать наличие товарных запасов. Предприятиям промышленности, энергетики и ЖКХ рекомендовано провести комплекс мероприятий по минимизации рисков распространения инфекции и нарушения нормальной работы предприятий. Министерству сельского хозяйства и торговли края поручено поработать вопрос о возможности организации выпуска дезинфицирующих и антисептических растворов на имеющихся производственных мощностях.

Кроме того, указом Губернатора Красноярского края № 72-уг от 30.03.2020 внесены изменения в ранее принятый правовой акт. В том числе вводятся дополнительные ограничения по работе торгово-развлекательных комплексов.

Должны приостановить работу все торгово-развлекательные центры, иные объекты розничной торговли, за исключением объектов розничной торговли, в которых осуществляется заключение договоров на оказание услуг связи и реализация связанных с данными услугами средств связи (в том числе мобильных телефонов, планшетов), аптек и аптечных пунктов, а также объектов розничной торговли в части реализации продовольственных товаров и непродовольственных товаров первой необходимости.

«Красноярский край»

Коронавирус подозревают ещё у пяти красноярцев

Предварительный диагноз на выявление новой коронавирусной инфекции оказался положительным ещё у пяти красноярцев.

Теперь в регионе официально зарегистрировано 14 больных (+0 за сутки). Трое из них уже вылечились. Подтверждения диагноза ждут 12 человек (+5 за последние сутки), приводит данные Роспотребнадзор по состоянию на 9:00 31 марта.

Под медицинским наблюдением на дому находится всего 10210 человек, в том числе за последние сутки взято под наблюдение 962 человека. Обследовано всего 5749 человек, из них за последние сутки обследовано 966.

Жители могут обращаться на круглосуточную «горячую линию» по вопросам противодействия коронавирусной инфекции по телефону 8 800 100 56 53.

newslab

Миграционная убыль населения в Красноярском крае выросла в 10 раз. В Красноярском крае значительно ускорилась миграционная убыль населения, сообщили в Красноярскстате.

В 2019 году она составила 2792 человека против 278 в 2018-м, то есть увеличилась более чем в 10 раз.

Количество приехавших в край достигло 119 789 человек, покинувших регион – 122 581.

За пределы края уехали 39 915 человек. В основном в Хакасию – 5095, Иркутскую и Кемеровскую области (2802 и 1745).

В Краснодарский край переселились 3020 человек, в Москву – 2207, Московскую область – 2116, Санкт-Петербург – 2013 красноярцев.

Приехали из других регионов 34 782. В основном также из Хакасии, Иркутской и Кемеровской областей, Краснодарского края (1626), Москвы (1524) и Питера (1278).

В международной миграции наблюдался прирост: на 2339 человек. Больше всего в крае оказалось приезжих из Таджикистана (1145), Азербайджана (558), Украины и Армении (более 200).

Из Китая переселились 278, Грузии – 42, Вьетнама – 15.

Наибольшим прирост населения был в Ачинске (более 800 человек), Сосновоборске и Минусинске, Емельяновском (+3080), Березовском и Богучанском районах. Отток населения максимальным оказался в Красноярске (2443), Северо-Енисейском, Эвенкийском и Назаровском районах.

Напомним, в крае продолжает падать и естественный прирост населения. В январе естественная убыль составила 775 человек. Кроме того, по итогам 2019 года в краевой столице убыль населения наблюдалась впервые за 14 лет.

Дела.ру

6. СМИ О РОССИИ

В Москве скончались четыре пациента с подтвержденным коронавирусом. Пациенты в возрасте от 76 до 86 лет имели хронические заболевания

"В Москве скончались четыре пациента, у которых был подтвержден диагноз пневмония и получен положительный результат теста на коронавирус. Возраст пациентов - от 76 до 86 лет. Двое из них находились на искусственной вентиляции легких", - сообщили "Интерфаксу" в оперативном штабе по контролю за ситуацией с коронавирусом в Москве.

Таким образом, общее число скончавшихся в Москве пациентов с подтвержденным коронавирусом достигло 11.

INTERFAX.RU

Новые поручения Владимира Путина в связи с коронавирусом.

Президент России Владимир Путин провел совещание с полномочными представителями в федеральных округах. В рамках мероприятия глава государства дал несколько поручений в связи с ситуацией с распространением коронавируса в стране.

Путин подчеркнул, что нужно принимать все необходимые меры для борьбы с вирусом, даже если некоторым они кажутся избыточными. Президент также отметил самоотдачу и профессионализм медиков, которые борются с коронавирусом.

Президент поручил:

свести данные о готовности российской медицины к борьбе с коронавирусом в единую базу;

развернуть новые центры диагностики коронавируса в государственных и частных медорганизациях;

оперативно регистрировать новые тест-системы для выявления коронавируса;

создать дополнительный резерв лекарств, которые используются в борьбе с коронавирусом, и пополнять резерв аппаратов ИВЛ в стране;

привлечь практикантов и студентов медвузов к борьбе с коронавирусом;

наладить работу по выявлению россиян, которые возвращаются из стран с неблагоприятной ситуацией с коронавирусом;

полпредам лично контролировать работу по помощи пожилым людям, а также контролировать ситуацию с ценами на продовольствие, лекарства и средства индивидуальной защиты;

предусмотреть удаленную работу и гибкие графики в органах власти и на непрерывных производствах;

создать в каждом регионе свой список системно значимых предприятий;

ускорить выделение средств на кредитование бизнеса в регионах;

сформировать комплекс мер для обеспечения устойчивости бюджетов регионов.

Глава государства также потребовал: обоснованных и профессиональных действий в борьбе с коронавирусом; не допускать локальных сбоев в розничном сегменте торговли и жестко пресекать любые факты спекуляции и взвинчивания цен.

ТАСС

Мишустин поручил регионам проработать меры по полной изоляции граждан

Глава правительства назвал ранее введенные в Москве и Подмосковье ограничения на передвижение граждан логичными. Такие же меры были приняты властями Мурманской области и Чечни

Премьер-министр Михаил Мишустин попросил регионы обратить внимание на меры по полной изоляции граждан, введенные в Москве и Московской области из-за распространения коронавируса, и проработать введение таких же ограничений у себя. Об этом он сообщил во время оперативного совещания с вице-преьерами, передает «РИА Новости».

«Режим самоизоляции вводится для всех возрастов, за исключением тех случаев, когда нужна экстренная медицинская помощь или необходимо выйти в магазин за продуктами или доехать до работы, если она не приостановлена этими указами и по другим, действительно веским причинам. В текущей ситуации это поможет уберечь себя и своих близких. Прошу руководителей субъектов Российской Федерации обратить внимание на опыт коллег и проработать возможность введения подобных мер в своих регионах», — сказал Мишустин.

По словам премьер-министра, сейчас главная задача правительства — работать на опережение и минимизировать распространение коронавируса. Он назвал решение мэрии Москвы ужесточить карантин логичным продолжением политики президента Владимира Путина. По словам Мишустина, меры, которые принимает правительство страны по борьбе с вирусом и которые ранее были озвучены главой государства, также полностью оправданы.

С 30 марта в России, по распоряжению президента, началась нерабочая неделя с целью сдержать распространение коронавируса. Во время нее гражданам сохраняют зарплату, также будут работать жизнеобеспечивающие структуры, такие как банки, медучреждения, магазины, аптеки и транспорт.

Помимо этого власти Москвы и Подмосковья также с 30 марта ввели ограничения на передвижения граждан. Выходить из дома разрешено только для того, чтобы поехать на работу, обратиться за медицинской помощью, посетить ближайший магазин и аптеку, выгулять домашних животных и вынести мусор. Москвичей и жителей области также обязали соблюдать друг с другом дистанцию 1,5 м. Для тех, кто нарушает режим самоизоляции, будут введены отдельные наказания. Кроме того, правительство Москвы разработает меры контроля за соблюдением указа властей.

Следом за Москвой и Московской областью режим полной самоизоляции ввели в Мурманской области. За его соблюдением будут следить сотрудники полиции.

Кроме того, накануне в Чечне жителей обязали все время оставаться дома, за исключением походов в магазин или аптеку, а также за получением медицинской помощи. По словам спикера чеченского парламента Магомед Даудова, нарушителям грозят штраф и принудительная доставка домой.

РБК

В 27 регионах России ввели режим самоизоляции

Вслед за Москвой и Московской областью 25 регионов России объявили режим самоизоляции из-за коронавируса.

На данный момент режим самоизоляции введен в следующих регионах: Москва, Московская область, Санкт-Петербург, Адыгея, Архангельская область, Белгородская область, Вологодская область, Волгоградская область, Иркутская область, Калининградская область, Курская область, Липецкая область, Марий Эл, Мурманская область, Нижегородская область, Новгородская область, Республика Коми, Рязанская область, Татарстан,

Саратовская область, Свердловская область, Ульяновская область, Чечня, Чувашия, Якутия, Ростовская область, Калужская область.

Покидать квартиру разрешается только в следующих случаях:

- необходимость обращения за неотложной медицинской помощью,
- при наличии прямой угрозы жизни и здоровью,
- для поездок на работу (если сотрудника не освободили от служебных обязанностей),
- для совершения покупок в ближайшем магазине или аптеке,
- для выноса мусора,
- для выгула домашних животных на расстоянии, не превышающем сто метров от места проживания.

Кроме того, вводится режим социальной дистанции — необходимо держаться на расстоянии полутора метров друг от друга. Исключением станут поездки в такси.

Президент Владимир Путин назвал такие меры оправданными и призвал россиян отнестись к ним серьезно.

РИА Новости

В России ужесточили наказание за нарушение карантина

Российское правительство одобрило поправки об ужесточении ответственности за нарушение карантина, заявил премьер-министр Михаил Мишустин.

«Сейчас наша основная задача — это работать на опережение, минимизировать распространение вируса», — сказал он на совещании с вице-преьерами.

Так, согласно тексту поправок в Кодекс об административных нарушениях, штраф за несоблюдение карантинных мер, если из-за этого заразился и умер другой человек, составит от 150 до 300 тысяч рублей, для должностных лиц — от 300 до 500 тысяч.

С граждан, чьи действия во время карантина представляют опасность для окружающих, могут взыскать от 15 до 40 тысяч рублей; с должностных лиц — от 50 до 150 тысяч рублей. Максимальный штраф достигает миллиона рублей: такое наказание предусмотрено для юридических лиц, действия которых привели к чьей-либо гибели.

РИА Новости

Минтруд указал на незаконность отправки работника в неоплачиваемый отпуск

Работодатели не имеют права отправлять работника в неоплачиваемый отпуск по собственной инициативе, подчеркнули в Минтруде. Если сотрудника принуждают взять отпуск за свой счет, то ему необходимо обратиться в трудовую инспекцию

Работодатель не имеет права отправлять работника в отпуск без сохранения зарплаты против его согласия, напомнили в Минтруде.

«Отправление в неоплачиваемый отпуск по инициативе работодателя невозможно в принципе», — сообщили РБК в министерстве.

Отпуск за свой счет работник может взять только инициативно, а если работодатель настаивает, чтобы работник оформил отпуск за свой счет, необходимо обратиться в трудовую инспекцию, добавили в ведомстве. Кроме того, жаловаться на работодателя можно в суд и в органы прокуратуры, напомнили в Минтруде.

Из-за введения карантинных мер против распространения коронавируса часть российских работодателей начали отправлять сотрудников в отпуск за свой счет, говорили эксперты. В настоящее время мы наблюдаем картину, когда работодатели понуждают написать заявление об увольнении по собственному желанию или заявление на предоставление отпуска без сохранения заработной платы, констатировала РБК руководитель практики частного права «Амулекс» Елена Проскурова.

РБК

Правительство повысило максимальную выплату по безработице до 12,13 тыс. рублей

Правительство РФ установило размеры минимальной и максимальной величин пособия по безработице на 2020 год.

"Установить на 2020 год минимальную величину пособия по безработице в размере 1500 рублей и максимальную величину пособия по безработице в размере 12 тыс. 130 рублей", - говорится в документе, опубликованном на официальном портале правовой информации.

Ранее президент РФ Владимир Путин предложил увеличить пособия по безработице до уровня МРОТ. "Экономика России, как и экономики других стран, из-за последствий эпидемии испытывает сильное негативное давление, и надо, как я уже сказал, поддержать тех, кто может столкнуться с потерей работы", - сказал ранее Путин в обращении к гражданам в связи с коронавирусной инфекцией.

"Сейчас, за исключением некоторых категорий граждан, максимальная выплата по пособию по безработице ограничена суммой в 8 тысяч рублей в месяц. Предлагаю увеличить ее до минимального уровня оплаты труда, то есть до 12130 рублей", - добавил он.

ИА "Финмаркет"

Пассажиропоток российских аэропортов упал на 60%

Аэропорты РФ по состоянию на 29 марта фиксируют падение общего пассажиропотока на 60% год к году, говорится в сообщении Международной ассоциации аэропортов (МАА). "Общее снижение объемов в отрасли к началу новой недели - 60%", - говорится в сообщении.

Как уточняется, динамика пассажиропотока отражает ситуацию в 32 крупнейших аэропортах России, в том числе в трех столичных: "Шереметьево", "Домодедово" и "Внуково".

По состоянию на 23 марта МАА фиксировала падение пассажиропотока 28 региональных аэропортов РФ на 40% год к году.

Как сообщалось, из-за ситуации с коронавирусом с 27 марта РФ приостановила регулярное и чартерное авиасообщение со всеми странами мира. До этого ограничения касались отдельных направлений, в том числе в Китай, Южную Корею, страны Европы и США.

ИА "Финмаркет"

В России предупредили о значительном спаде экономической активности

Экономическая активность в России возросла в феврале в годовом сопоставлении, однако «в ближайшие месяцы» Центробанк РФ ожидает «временного, но значительного снижения экономической активности».

«Оно вызвано распространением пандемии коронавируса и соответствующими ограничительными мерами как в мире, так и в России», — говорится в информационно-аналитическом комментарии ЦБ.

При этом регулятор предупреждает, что «сроки возвращения экономики в нормальный режим будут в первую очередь определяться скоростью улучшения ситуации с коронавирусом и смягчения необходимых ограничительных мер».

Российская экономика в феврале—марте 2020 года оказалась под мощным воздействием сразу двух негативных факторов — стремительного распространения пандемии коронавирусной инфекции COVID-19 и ее пагубного влияния на глобальную экономику, а также обвала цен на нефть. На этом фоне рубль существенно обесценился к доллару и евро. Волны девальвации прошли 7—9 марта и 18 марта.

Реагируя на ситуацию, правительство и Банк России подготовили план первоочередных мер по обеспечению устойчивого развития экономики. Как пояснял премьер-министр Михаил Мишустин, «это своего рода антикризисный план — комплекс оперативных мероприятий, которые необходимы для обеспечения стабильного социально-экономического развития». «Мы сконцентрируемся на поддержке отраслей, которые оказались в сложной ситуации, но прежде всего на поддержке людей и обеспечении их товарами первой необходимости», — подчеркивал глава кабинета министров.

Кроме того, Центробанк утвердил меры по поддержке граждан, экономики и финансового сектора в условиях пандемии COVID-19. Власти также готовят дополнительные пакеты мер по поддержке населения, экономики в целом и отдельных ее секторов...

Росбалт

Российская вакцина от демократии и святых 90-х работает!

Феноменально, конечно, но – совсем, вот, совсем не удивительно, что наша т.н. оппозиция – хоть либеральная, хоть псевдокоммунистическая, хоть какая-нибудь еще, в этих сортах, объективно разбираться не хочется, все равно даже на удобрения не пустить – пропустила, наверное, свой самый последний шанс. Да чего там, последний, окончательный. Разве что после этой эпидемии придет зомби-апокалипсис. Но, можно уверенно заявлять, после того, как ту же самую Любовь Соболь поймали на поделке подписей с умершими – они и тут будут вопить, что живые трупы лучше – что Путина, что ватников, запутинцев, ну и другого «быдла», уж простите, в «Рашке». Кстати, на конкурс мудаков, уверен, теперь ни Навального, ни Яшина, ни кого-нибудь еще из этой «тусовки» не возьмут – они тупо не пройдут отборочный тур, там все плохо.

Посудите сами, когда уже очевидно, что коронавирус не шутка, что он реально доказал, как минимум, что т.н. «золотой миллиард» это полное фуфло, хоть с точки зрения медицины, которой там оказалось толком нет, хоть с точки зрения дисциплины и организации государства, которых там тоже только видимость из фильмов Голливуда, да хоть – с точки зрения банальной человечности, когда итальянские журналисты, окончательно прекратившиеся в победителей Майдана, пишут гадости о помощи России для их же страны – наши т.н. оппозиционеры продолжают просто гадить. Не приходя в сознание. Кто-то, правда, считает, что нам нужны такие деятели, чтобы управлять не дай бог страной? Да представители того же «Яблока», которые недавно выгнали из своих стройных рядов даже товарища Каца, уже дали нам понять – кто их лидеры, кто их идеал и т.д. и т.п. А ведь «яблочников» дальше каких-то депутатов не пустили!

Возьмем вот банальное «Эхо Москвы». На их сайте размещается какой-то пасквиль эмигрантки из России в Италию, которая вопит: «У вас скоро будет также!». Серьезно? Так у нас уже должно быть также, мы же ведь «страна третьего мира», а вы в центре Галактики, куда Навальный за спонсорские биткоины любит жену возить. У нас уже должно быть так, но это наши ребята вам сейчас помогают, нет?

Охреневший в прыжке Шендерович пишет, что ему мешают дескать гулять – карантин это же плохо, это тоталитарно – зато в США свобода и 100 000 зараженных и это только начало. Нет, свобода сдохнуть это клево – но почему-то товарищ Шендерович в Штаты ездит не на ПМЖ, а только рубануть баблишка на концерты. Как и все остальные наши оппозиционеры, которых из Москвы пинками не выгонишь, но которые всегда страдают за нас с вами.

Товарищ Гозман, ну, тот дед, который, я все время так радуюсь, оказывается у нас СПС возглавляет (это не телеканал, как ТНТ или СТС, а «Союз Правых Сил» - партия была такая, если кто родился поздно) – сначала заявил, что ему нечем гордится, когда Россия оказывает помощь Италии, а потом – что, дескать, Путин в своем крутом комбинезоне никуда все равно не ездил, а это снималось на «Мосфильме». Как Крымский Мост, если кто не понял.

И тут же, к слову, вернее рядом – буквально бурлящим потоком и это самая подходящая метафора – всю неделю и даже больше извергался твиттер товарища Навального. Тут просто бери и показывай все – как не надо делать, но видать биткоины нашему лучшему борцу с коррупцией очень жгут ляшку, а Путин выезд за границу запретил. И поэтому «Остапа» несло, как несет свои волны великая китайская река Хуанхэ или так еще прет Трампа – он тоже нежно любит Твиттер.

Написать, что Путин уехал из Кремля и тут же получить по морде от посещения президентом России «коммунарки»! В этот момент любой, кто более-менее рефлексировал и кому дорога своя репутация закрыл бы рот, но мы имеем дело с Навальным. И поэтому он тут же запускает фейк, что, дескать, путинский защитный костюм стоит миллиарды буквально, а выходит – опять пролет, причем на порядки с ценой. Я откровенно не хочу лезть в навальновский гадюшник, но напомним – этот персонаж, я не могу назвать его человеком, у меня рука не поднимается так оскорбить отца русской демократии – претендовал на звание

лидера России и президента. Мне стыдно сейчас за свои слова будет, но кому и кобыла невеста, а на фоне Навального – Зеленский буквально если не Путин, то Рузвельт. На пианино хоть играть умеет.

Сама жизнь дала нашим оппозиционерам в этом году шанс – шанс стать ближе к народу, который уже реально забил на этих идиотов, мне теперь писать лишний раз лень про них, но тут просто дело даже не в мерзости «лучших людей России», а в том, что они же – еще и откровенные фейки лепят, так что в 1941 их бы уже в канаве закапывали, а в США или Европе – посадили. А у нас – административный штраф и тот еще пока сильно никому не впаяли. Хотя, надо заметить, товарищ Синица – помните, тот самый, который сейчас получает новую профессию, а до этого призывал убивать детей силовиков – тоже ведь не сразу получил. Но – к успеху пришел, чего, мы, разумеется, желаем нашим «лучшим людям», тем более – сейчас сильно-то и сбежать некуда.

Вот, например, «Новую газету» - ловили столько раз, что икается. На вранье, разумеется. А недавно выяснилось, что у ее главного редактора денег толком, конечно, нет – человек-то порядочный, но зато его близкие, включая любовницу – резко пошли вверх по зажиточности. Ничего не напоминает? Конечно, об этом наши либералы всегда топят – дескать, чиновники записывают бабло на кого угодно, а государство на это смотрит спустя рукава, а сие – коррупция в чистом виде. Правда государство уже эти схемы сильно чистит, но, разумеется, где оппозиционеры в России, святые по умолчанию, а где – какая-то Российская Федерация и особенно ее интересы.

И нет, я не претендую, я всегда говорил, что зарабатывать много не грех, ни в коем разе, зачем тогда разваливали СССР-то? Но, ребята, вы как обычно сразу хотите и в трусах, и в крестике, и на лошадке, и на свободе – а так, не бывает. Впрочем, с учетом того, что на собственную репутацию вам давно плевать – все остальное-то у вас срастается же, правда? Кроме народной любви и за это – вы этот народ, что он все видит, не закрывает глаза и ненавидит вас больше, чем даже «Единую Россию» - сдали бы в утиль, да Путин, зараза, мешает, да?

Это феноменально. Российские оппозиционеры защищают террористов, еще недавно на слуху было такое дело «Сети» - и там все одни и те же, простите, хари, которые спустя каких-то несколько дней – подписывают петицию против путинских поправок в Конституцию! И еще призывают, это мое любимое – попросить Европу, ту, которая подыхает от вируса, но не сдается – в смысле, не пытается лечиться – повлиять тут на нас, чтобы мы уже «поумнели» и поправки не вносили. Если кто не понял, Конституция – это наше дело и наше суверенное право. Но зачем тому же Шендеровичу независимость, ему Россия денег не платит. Хотя, опять же, тому же «режиссеру» Амнуэлю российские же телеканалы за гадости, которые он говорит в их эфирах – загоняют миллионы. Да, да, помимо щедрой души, у нас еще есть и... хитрость, ребят, хотя меня самого это бесит, но Путин правильно сказал – этих моральных уродов надо показывать людям. Чтобы не придумывали, как в СССР, себе кумиров. Ведь, никто больше, чем тот же Навальный – не сделал для того, чтобы вызывать отвращение у населения России, правда, если бы кто его толком еще знал. Так что шоу Соловьева, конечно, порой вызывает рефлекс «два пальца в рот» - но зато эффект – на лицо. На лицо блистательного товарища Гозмана, разумеется.

Да, коронавирус дал нашим оппозиционерам последний шанс – проявить себя – когда это не только наша проблема, когда «золотой миллиард» косит, не взирая, премьер-министр ты или принц – как в какой-нибудь компьютерной игре – стать ближе к людям. Проявить заботу, человечность, любые полезные качества, которые отличают мерзких, даже не животных, шакалы ухаживают за своими детенышами, а не отбирают у них завтраки, которые отличают мерзких «зомбаков» от теплокровных существ. И ребята с треском провалили этот экзамен, как и Европа и США – провалили тест на звание цивилизованных стран, как они себя называли еще недавно, первого мира. Его больше нет – есть кучка маргинальных стран, которые много лет грабили другие страны и деградировали лишь до того, чтобы ходить строем и придумывать все больше и больше полов, вместо двух, что есть в природе. Как выяснилось, коронавирусу плевать – сколько у тебя подписчиков в Инсте и кем ты себя считаешь – монопенисуальным гетеротрагладитом или цисгендерным тралолибкотораблом

с моторчиком. Совсем этот коронавирус не уважает «европейские ценности», как Путин как-то, да?

Кстати, после того, как президент России обратился к населению, объявил карантин, рассказал о том, как и чем страна будет помогать, хоть бизнесу, хоть простым людям – оппозиционеры, ожидаемо, это просто фантастика – тут же снова обгадились, в прыжке, опережая друг друга, чтобы только пораньше – начав похабно осуждать Путина. А западные страны и даже глава ВОЗ – возьми и поддержи нашего лидера.

И, конечно, это не конец – потому что дна нет. Но все же, такие времена пошли, что кажется – пора товарищей сажать, хоть петицию Путину пиши. Правда, мы же знаем, что не посадит. Ведь наши оппы – это и есть путинская вакцина от другого вируса – вируса демократии головного мозга, которым мы хоть и переболели в 90-х, но от которого надо постоянно прививаться. Чтобы в России не стало, не дай бог, в решающий момент, как в США, Италии, Англии, Франции или Испании.

КОНТ

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 28.03.2020 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	77,73	▼ 0, 99
EUR	85,74	▼ 0, 23

9. Прогноз погоды

По данным gr5.ru погода в г. Дудинке

День недели	Сегодня		Завтра				Четверг				Пятница			
	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Местное время														
Облачность, %														
Явления погоды														
Температура, °C	-19	-15	-12	-12	-12	-20	-36	-32	-13	-7	-2	0	-7	-6
Ощущается как, °C	-29	-25	-21	-22	-22	-29	-41	-42	-23	-17	-11	-7	-16	-15
Давление, мм рт. ст.	749	749	749	750	751	754	756	757	754	747	740	738	741	745
Ветер: скорость, м/с	5	7	6	8	9	4	1	3	7	12	16	10	10	10
порывы, м/с			11		13	10				16	22	16	14	15
направление	Ю	Ю	Ю-З	Ю-З	Ю-З	З	Ю-З	В	Ю-В	Ю-В	Ю	Ю	Ю-З	Ю-З